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‌ آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
به‌طور فوق‌العاده ـ نوبت اول

از اعضای محترم شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی سما 
رودهن دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت 
اول که راس ساعت 15 روز سه‌شنبه تاریخ 09/14/ 1396 در رودهن- بلوار 
امام خمینی – روبه‌روی پمپ بنزین – کوچه دانشگاه سالن آمفی‌تئاتر تشکیل 

می‌گردد، حضور به هم رسانید. 
توجه: در صورتی که هر یک از اعضا نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند 
می‌توانند استفاده از حق رای خود را برای حضور و اعمال در مجمع عمومی 
به یک نماینده تام‌الاختیار واگذار کنند. تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر 
سه رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. در این صورت تایید 
نمایندگی تام‌الاختیار با حداقل یک نفر بازرس یا دو نفر عضو هیات‌مدیره 
تعاونی خواهد بود که به این منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی باید 
حداکثر ظرف مدت 7 روز از انتشار این آگهی به همراه نماینده خود و با در 
دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل 
دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین، عضویت متقاضی 
و اهلیت نماینده، برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تایید و ورقه ورود 

به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد. 
 با توجه به برگزاری انتخابات هیات‌مدیره و بازرسین داوطلبانی که دارای 
شرایط کاندیداتوری هستند می‌توانند تا 7 روز از تاریخ نشر آگهی تقاضای 

خود را کتبا به دفتر تعاونی تحویل نمایند. 
دستور جلسه:

1-  استماع گزارش هیات‌مدیره و بازرسان
2- بررسی و تصویب صورت‌های مالی منتهی به سال 95

3- تصویب بودجه نیمه دوم سال 96
4- انتخاب 2 نفر عضو اصلی و دو نفر عضو علی‌البدل هیات‌مدیره و بازرسان

5-  شرایط پیگیری تخصیص زمین
6- سایر مواردی که در اختیار مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده می‌باشد. 

توجه: داشتن برگ سهام جهت ورود به داخل مجمع الزامی می‌باشد. 
     رئیس هیات‌مدیره و بازرسین تعاونی مسکن کارکنان
    دانشگاه آزاد اسلامی سما رودهن

آگهی مزایده عمومی مرحله دوم
دانشگاه آزاد اسامی واحد بابل در نظر دارد دو باب از مغازه‌های ساختمان هزار این واحد دانشگاهی واقع در روبه‌روی میدان آستانه امامزاده قاسم)ع( 
بابل را از طریق مزایده عمومی به صورت یکجا )هر دو باب مغازه( به اجاره واگذار نماید. لذا متقاضیان محترم می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده به 

دبیرخانه دانشگاه مراجعه نمایند. 
شرایط اجاره پایه دوباب مغازه: 1- اجاره ماهیانه33/600/000 ریال. 2- ودیعه 100/000/000 ریال

قابل توجه: مدت خرید و تحویل اسناد از تاریخ درج آگهی در روزنامه جمعا به مدت 10 روز می‌باشد.                    روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی بابل

آگهی تجدید مزایده
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرجاسک در نظر دارد یک دستگاه 
خودروی سواری پژو slx405 بنزینی مدل 90 را از طریق مزایده عمومی 
به فروش برساند، لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت 
10 روز کاری با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 300000ریال 
)غیرقابل استرداد( به حساب سیبا 0105639186005به نام 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرجاسک نزد بانک ملی شعبه مرکزی 
بندرجاسک جهت دریافت اسناد مزایده به نشانی بندرجاسک 
کیلومتر3جاده جاسک میناب دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
بندرجاسک مراجعه نمایند. )بازدید در محل امکان‌پذیر است( دانشگاه 
دررد یاقبول پیشنهاد مختار است و هزینه درج آگهی به عهده برنده 
مزایده خواهد بود. پرداخت هزینه نقل و انتقال سند، حق‌الثبت و 
حق‌التحریر دفترخانه و تعویض پلاک به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرجاسک

آگهی مزایده و مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پروفسور حسابی تفرش در نظر دارد 
خدمات بوفه، انتشارات و سرویس ایاب و ذهاب دانشجویی 
خود را از طریق برگزاری مزایده و مناقصه عمومی به پیمانکاران 
واجد شرایط واگذار نماید. علاقه‌مندان از تاریخ نشر این آگهی 
حداکثر به مدت 10 روز کاری فرصت دارند در ساعت اداری 
جهت خرید، تکمیل و تحویل اسناد به اداره امور اداری دانشگاه 
اقدام نمایند. قیمت فروش اسناد مبلغ 200/000 ریال است 
که می‌بایست به شماره حساب 0105734700002 بانک 

ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تفرش واریز گردد. 
* دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها اختیار تام دارد و هزینه 

درج آگهی به عهده برنده می‌باشد. 
شماره تماس 08636238525 و نمابر 08636238500

مجله تایم بررسی کرد

آیا ماکرون رهبر آینده اروپاست؟

نگاه مجله »اکونومیست« به آینده آمریکا

در معرض خطر

 چهره‌گفته

   انور قرقاش، وزیر خارجه امارات: 
انصارا... یمن، با پول و ایدئولوژی 
جمهوری اسلامی ایران شکل گرفته 
است و امارات نمی‌تواند نسبت به این 
موضوع بی‌تفاوت باشد. هدف‌گیری 
ریاض با موشک بالستیک نشان داد 

که تهدید حوثی‌ها جدی است. 

   میشل عون، رئیس‌جمهور 
لبنان: تلاش‌ها برای بازگرداندن 
سعد الحریری، نخست‌وزیر لبنان 
از ریاض نتایج مثبتی داشته است. 
او در مصاحبه‌اش به تجدید نظر در 
استعفایش اشاره کرد که این هم مساله 
مثبتی است. البته شرایط حریری 

پیچیده است. 

   محمد بن عبدالرحمن آل‌ثانی، 
وزیر خارجه قطر: ایران همسایه 
کشورهای خلیج فارس است و با قطر 
منافع مشترک زیادی دارد. باور داریم 
که رفتارهای تنش‌آمیز میان ریاض و 

تهران به ایجاد بحران جدید در منطقه می‌افزاید. 

   هاشم صفی‌الدین، رئیس شورای 
اجرایی حزب‌ا...: آل‌سعود به دنبال 
این هستند که لبنان به سرنوشت قطر 
دچار شود. ریاض قصد دارد شرایط 
اداره هم‌پیمان‌های خود در لبنان 
را تغییر دهد، البته در این طرح هم 

شکست خواهد خورد. 

   یسرائیل کاتص، وزیر اطلاعات 
رژیم صهیونیستی در گفت‌وگو با 
خبرگزاری »آسوشیتدپرس«: اسرائیل 
خود را به توافق آمریکا و روسیه پیرامون 
سوریه محدود نمی‌داند. ما جزء این 
توافق نیستیم بنابراین به عملیات خود 
در مرزها با سوریه ادامه خواهیم داد. 

   اودری آزولی، رئیس جدید 
یونسکو: تصمیم اخیر آمریکا برای 
خارج شدن از نهاد فرهنگی سازمان 
ملل اهمیتی ندارد، پیش از این هم 
سازمان یونسکو بدون واشنگتن 
به کارش ادامه داده است. آمریکا 
نمی‌تواند برای سازمان یونسکو 

شروع‌کننده یک پایان باشد. 

هفته‌نامه »تایم« در تازه‌ترین شماره خود تصویری از امانوئل 
ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه منتشر و او را به‌عنوان رهبر 

آینده اروپا معرفی کرده است. 
این مجله در گزارش خود با اشاره به یک ضرب‌المثل 
در عالم سیاست نوشته است که سیاست داخلی قوی 
ــه  ــه اینک ــه ب ــا توج ــود و ب ــیده می‌ش ــم کش ــارج ه ــای خ ــه دنی ب
هم‌اکنون قدرت آنگلا مرکل، صدراعظم آلمان و رهبر کنونی 
ــرون  ــتیم ماک ــاهد هس ــت، ش ــول اس ــال اف ــا در ح ــه اروپ اتحادی

ــت.  ــده اس ــاز ش ــه یکه‌ت ــی فرانس ــه داخل ــوان در عرص ج

چندی پیش سعد الحریری، نخست‌وزیر 
لبنان در اقدامی غیرمنتظره از شبکه 
»العربیه« عربستان، متن استعفای خود 
را قرائت کرد. آن هم با لحن و کلماتی که 
نزدیکان وی معتقد بودند غیر از ادبیات 
خودش است. حریری پس از آن بعد از 
10 روز، مصاحبه‌ای با شبکه تلویزیونی 
»المستقبل لبنان« انجام داد. موضوع  فصل 
مشترک این صحبت‌ها تحت فشار قرار 
دادن حزب‌ا... بود؛ موضوعی که بسیاری 
آن را برنامه مشترک اسرائیل و عربستان و 

هم‌پیمان آنها آمریکا می‌دانند. 
»فرهیختگان« به ‌منظور تحلیل این موضوع با »جمال 
وکیم«، استاد تاریخ و روابط بین‌الملل دانشگاه لبنان 

گفت‌وگو کرده است. 

حزب‌ا... لبنان در روزهای اخیر تحت فشارهای 
مختلفی قرار گرفته است، چرا در این مقطع 
زمانی و درست بعد از اینکه قدرت داعش به‌شدت 
فروکش کرده است همه از حزب‌ا... حرف می‌زنند؟ 
نخست‌وزیر یک کشور را گروگان می‌گیرند و او را 
مجبور به مصاحبه‌ای می‌کنند که حزب‌ا... در آن 
محکوم می‌شود و بعد از آن هیچ صدای اعتراضی 

بلند نمی‌شود؟ 
در این برهه زمانی عربستان خسارت‌های زیادی را در 
صحنه میدانی سوریه و عراق متحمل شده است و از 
طرف دیگر در یمن بحران شدیدی را تجربه می‌کند. 
بنابراین عربستان سعودی و هم‌پیمانان آمریکایی و 
اسرائیلی او لازم می‌دانند که بحران جدیدی را در 
وضعیت لبنان به دلیل وجود حزب‌ا... ایجاد کنند. 
آنها از طرفی هم خود را برای جنگ با حزب‌ا... آماده 
می‌کنند  که از این طریق به دنبال تحقق دو هدف 
هستند؛ نخست برکناری ایران و حزب‌ا... از میادین 
سوری عراقی و عربی، دوم از بین بردن هر صدای 
مخالف عربی در برابر مصالحه تاریخی عربستان با 
اسرائیل که قرار است در اجلاس سران عرب آن را اعلام 
کنند. در واقع تمام اینها به ‌منظور زمینه‌سازی برای 

ایجاد جنگی علیه حزب‌ا... است. 

شواهد و اظهارنظر مقامات منطقه‌ای حاکی است که 
قرار است جنگی بزرگ علیه حزب‌ا... شکل بگیرد، 
با این وجود سید حسن نصرا...، دبیرکل حزب‌ا... 
در سخنان اخیر خود با اشاره به این موضوع گفت 
بعید است که جنگی جدید آغاز شود، به نظر شما 

دلیل باور نصرا... چیست؟ 
 بر اساس برخی حساب‌های منطقی تحلیلگران و 
سیدحسن نصرا...، اسرائیل در صورتی که وارد جنگ 
شود محکوم به شکست است. همان‌طور که در جنگ 
33 روزه شاهد آن بودیم؛ اما عامل دیگری که باید به 
آن توجه کنیم این است که دونالد ترامپ رئیس‌جمهور 
آمریکا قصد دارد با استفاده از ایجاد بحران و تنش 

در منطقه و خارج از مرزهای خود بر اوضاعی که در 
کشورش پیش آمده است سرپوش بگذارد. علاوه‌بر این 
عربستان می‌خواهد با ایجاد بحران در خارج از کشور 
خود بحران‌های داخلی‌اش را که همان بازی تاج و 
تخت شاهزادگان عربستانی است از دید دنیا پنهان و 
خود را از صدر اخبار رسانه‌های بین‌المللی خارج کند. 
موضوع دیگر این است که هدف اسرائیل از ورود به 
این میدان سرکوب مقاومت در سرزمین‌های اشغالی 
است که به‌تازگی رو به افزایش گذاشته است. رژیم 
صهیونیستی از این طریق می‌خواهد با ضربه زدن 
به حزب‌ا... صدای مقاومت را در این منطقه خفه 
کند تا حزب‌ا... و ایران را از میدان سوریه به در کند. 
تمام این محاسبات باعث می‌شود که طرف روسی 
برای رسیدن به یک راه‌حل سیاسی برای آمریکایی‌ها 
آمادگی بیشتری داشته باشد تا خسارت و ضرر کمتری 

به آمریکایی‌ها وارد شود. 

به نظر شما چرا کشورهای عربی از شخصیت‌ها و 
مردم خود درخواست کرده‌اند که از لبنان خارج 

شوند؟
در واقع این امر جزئی از اقدامات اغتشاش‌گرایانه 
عربستان و تشدید بحران علیه کشور لبنان است. اما 
در واقع این امر بر اوضاع داخلی این کشور تاثیری 
نخواهد گذاشت غیر از تاثیراتی اندک بر اقتصادی  و 
جذب توریست این کشور؛ اما در نگاه کلان بر اوضاع 
اقتصادی لبنان نیز تاثیر چشمگیری نخواهد گذاشت. 

آیا بعد از اتفاقات اخیر می‌توانیم بگوییم که لبنان 
ناامن شده است؟ 

دستگاه‌های امنیتی لبنان تلاش زیادی کرده‌اند 
که صحنه داخلی این کشور تا به امروز در امنیت 
کامل به سر برد. با این حال عربستان و اسرائیل در 
حال تالش هستند که به هر نحو ممکن مقاومت 

لبنان را زمینگیر کنند. برای این منظور هم آنها 
روی اجالس سران عرب که چهار ماه دیگر برگزار 

می‌شود، تمرکز کرده‌اند. 

نخست‌وزیر لبنان در مصاحبه تلویزیونی یکشنبه 
شب‌گذشته خود گفت که در دیدار با علی‌اکبر 
ولایتی، مشاور رهبر ایران تهدید نشده، بلکه از 
جانب شخص دیگری مورد تهدید قرار گرفته است. 
خیر، باید توجه کنیم که حریری در مصاحبه‌اش به 
حزب‌ا... اشاره می‌کرد. به همین دلیل هم او عنوان کرد 
که تهدید از سوی طرف ایرانی نبوده است. بر این اساس 
هم افزایش فشار علیه حزب‌ا... با هدف عقب‌نشینی این 
گروه سیاسی و حتی شرمنده کردن این گروه صورت 
گرفته است. گردانندگان پشت‌پرده مصاحبه حریری 
می‌خواهند حزب‌ا... با هیچ دولت خارجی‌ای ارتباط 
نداشته باشد. آنها می‌خواهند لبنان آزادی عمل پیدا 
کند تا در صورتی که جنگی علیه حزب‌ا... از سوی 
اسرائیل ایجاد شود این کشور بتواند برای خلع سلاح 
کردن این حزب اقدام کند. بازنگشتن حریری به لبنان 
نشانه‌ای است برای اینکه وانمود کنند از سوی حزب‌ا... 
مورد تهدید قرار گرفته است. اما در واقع تمام اینها تلاش 
عربستان برای سیاه‌نمایی اوضاع داخلی لبنان است.

بعد از استعفای حریری، او به یک مهره سوخته 
تبدیل شد. به نظر شما چرا عربستان این کار را با 
او کرد، آیا تاریخ مصرف حریری تمام شده است؟ 

این امر به خاطر وجود نوعی شتاب و نادانی در 
تصمیمات محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان است. 
همچنین این امر از کم‌تجربگی سیاسی ثامر السبهان، 
وزیر مشاور در امور خلیج فارس نشات می‌گیرد. اما 
هدف آنها ایجاد تشویش و بحران به‌منظور ایجاد جنگی 

اسرائیلی علیه لبنان است. 

با توجه به اوضاع اخیر وضعیت لبنان در هفته‌های 
آینده چطور خواهد بود؟

 انتظار می‌رود تنش زیادی در مسائل سیاسی به وجود 
‌آید و احتمال اینکه اسرائیل با حمایت عربستان و آمریکا 
علیه لبنان جنگ کند، زیاد است. با این بهانه که این 
جنگ علیه مقاومت در این کشور است؛ البته این 
جنگ یا حمله نظامی نخواهد بود بلکه می‌خواهند 
حزب‌ا... را به‌عنوان یک گروه سیاسی از دایره تحولات 
و ارتباطات خارج کنند. اما در صورتی که امکان داشته 
باشد حمله آنها از ماهیت سیاسی فراتر خواهد رفت. 

عاقبت حریری چه خواهد بود؟
زندگی سیاسی حریری مدت دو سال است که در مسیر 
سرازیری قرار گرفته است. اگر او در عربستان بماند از 
نظر سیاسی عمرش به پایان خواهد رسید. در صورتی 
که به لبنان بازگردد خیلی ضعیف خواهد شد و احتمال 
پیروزی‌اش در انتخاباتی که قرار است به‌زودی برگزار 

شود بسیار ضعیف خواهد بود. 
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گزارش »فرهیختگان« از حواشی یک مصاحبه اجباری

رمزگشایی از رفتار آقای نخست وزیر
مصاحبه شامگاه یکشنبه سعد الحریری با تلویزیون 
»المستقبل« لبنان که قرار بود به حاشیه‌های به وجود 
آمده بعد از استعفای بحث‌برانگیزش پاسخ دهد،  

خودحاشیه‌ساز شد. 
     ناخن‌های بلند الحریری مساله‌ای بود که توجه مردم را 
به خود جلب کرد، تا جایی که برخی آن را نشانه بد رفتاری 
سعودی‌ها با نخست‌وزیر لبنان تلقی می‌کنند و برخی با 
لحنی تمسخرآمیز می‌گویند که در کشور عربستان کسی 

نیست یک ناخنگیر به نخست‌وزیر بدهد؟ 
  عدم اجازه همراهی تیم خبری شبکه »المستقبل« 
لبنان با »بولا یعقوبیان« خبرنگار این شبکه بخشی از این 

حاشیه‌هاست. 
  بلافاصله بعد از شروع پخش مصاحبه از تلویزیون، 
هشتگ‌هایی توسط فعالان لبنانی با عناوین #تحت_
الضغط )زیر فشار( و #المغیب_سعد_الحریری )سعد 
الحریری غیب شده( در توییتر و سایر شبکه‌های اجتماعی 

منتشر شد.
   برخی فعالان توییتری درباره کمد قدیمی که در 
هنگام مصاحبه پشت سر حریری دیده می‌شد و یکی 

از دستگیره‌های آن افتاده بود، گفتند که مشخص است 
این مصاحبه در منزل شخصی حریری در عربستان صورت 

نگرفته؛ اینجا محلی مسکونی نیست. 
  مرد مجهول‌الهویه کاغذ به دست که صورتش هم 
مشخص نبود و درست پشت سر مجری ایستاده بود، 
برای مخاطبان جالب بود. نگاه‌های گاه و بی‌گاه و حالت 
اضطراب حریری به او، حاکی است که وی به‌ شدت تحت 

کنترل است. 
     فشار تا حدی روی حریری بالا می‌رود که در بخشی از 
مصاحبه با حرکت دست راست اشاره می‌کند که فردی از 
سالن خارج شود تا او بتواند به صحبت کردن ادامه بدهد. 
  کارشناسان می‌گویند امکان ندارد نخست‌وزیر لبنان 
در دو دیدار یک لباس بپوشد، در حالی که سعد الحریری 
از زمان ورود به عربستان هنوز صورت خود را اصلاح نکرده 
و با همان کت، شلوار و کروات در انظار ظاهر شده است. 
   تحلیلگری در گزارشی این‌گونه نوشت که لحن حریری 
در این مصاحبه درباره حزب‌ا... و لبنان در مقایسه با 
متن استعفایش ملایم‌تر بود. او در سخنانش با ایهام 
اعلام کرده بود که زندگی خود و خانواده‌اش در خطر 

است و از رئیس لبنان خواست که تلاش‌هایش را برای 
برگرداندن او ادامه دهد. 

    عبدالباری عطوان نیز معتقد است که حریری در 
مصاحبه خود دستپاچه و پریشان بود و اظهاراتی را بیان 

کرد که محتوا و پیام‌های آن قانع‌کننده نبود. 

     رغده السعید، کارشناس زبان بدن درباره آنچه در 
ذهن الحریری می‌گذشت، گفت: »تن صدای حریری 
در طول مصاحبه پایین بود، همچنین در دست داشتن 
خودکار در مدت مصاحبه نشانگر نگرانی و حالت 
اضطرابش بود.« فردی دیگر نوشته است که پایین نگه 

داشتن چشم‌هایش در طول مصاحبه، نوعی احساس 
تحت نظر بودن را نشان می‌دهد. 

همچنین یأس و تسلیم بودن در تن صدایش واضح 
بود؛ به‌ویژه وقتی که درباره رابطه لبنان با کشورهای 

عربی صحبت می‌کرد. 

  یک روان‌شناس هم می‌گوید که حریری هنگام 
صحبت کردن درباره عربستان و تشدید فشار علیه 
حزب‌ا... صدایش بالا می‌رفت و مشخص بود که به وی 
تاکید شده که با قدرت بیشتری به این موضوع بپردازد.  

خستگی و ناامیدی او کاملا مشخص بود.

 گزارش

گفت‌و گوی »فرهیختگان« با استاد روابط بین‌الملل 
دانشگاه تهران

عربستان به‌دنبال 
خلع سلاح سیاسی حزب‌ا...

هفته‌نامه بین‌المللی »اکونومیست« با کشیدن طرحی از 
ــور  ــپ، رئیس‌جمه ــد ترام ــه دونال ــباهت ب ــه بی‌ش ــاب ک ــک عق ی
آمریکا هم نیست، نوشته آینده کشور آمریکا به‌عنوان یک 

ــرار دارد.  ــر ق ــرض خط ــی در مع ــدرت جهان ق


